



首页 新闻纵横 专题热点 领导活动 教学科研 北大人物 媒体北大 德赛论坛 文艺园地 光影燕园 信息预告 联系我们

提交查询内: [高级搜索](#)

中国医疗保健国际交流促进会软组织肿瘤分会在京成立

北大肿瘤医院郝纯毅教授当选为首位主任委员

日期: 2016-10-24 信息来源: 肿瘤医院

2016年10月22日，中国医疗保健国际交流促进会软组织肿瘤专家委员会（以下简称“医促会软组织肿瘤分会”）成立仪式在北京举行，北大肿瘤医院软组织及腹膜后肿瘤中心主任郝纯毅教授当选为首位主任委员。



会议现场



郝纯毅发言

中国医疗保健国际交流促进会常务副秘书长司驷骏到会祝贺并致辞。成立仪式后，80余名与会专家召开了第一次全体会议。会上委员们集中讨论了《中国医疗保健国际交流促进会原发性腹膜后软组织肿瘤诊疗专家共识（2016）》，这是我国第一个基于循证医学证据同时符合我国国情的腹膜后软组织肿瘤诊疗的共识性文件，全面涵盖了腹膜后肿瘤诊断、治疗、随访及治疗模式等多方面内容，反映了该领域中最新的学术和临床进展，具有重要的指导意义，受到了与会专家的高度评价。



与会人员合影

长期以来，由于软组织肿瘤和腹膜后肿瘤发病率较低、病理类型繁杂、临床表现各异等特点，该类肿瘤早期诊断及规范化治疗一直是医学界的难题。特别是腹膜后肿瘤，在发病早期，患者往往无特异性的表现，待出现症状之时，肿瘤往往已经极其巨大，压迫如十二指肠、肝、脾、肾、胰腺等腹腔重要脏器或大血管，给外科手术切除带来极大的困难，手术难度大、风险高，术后复发率高，给患者家庭及社会都带来了沉重的负担。由于肿瘤自身的复杂性，多数情况下单一治疗手段仅对早期患者及部分肿瘤有效，即便有效也难以获得满意疗效。而大多数肿瘤患者则需要医生将外科手术、化疗、放疗等多种方法有机地结合起来，针对患者的具体病情，提出最适合的个体化诊疗方案。

面对亟待解决的医学难题，医促会软组织肿瘤分会集中了我国相关领域多学科的顶级专家，开展软组织肿瘤领域的国内外交流，必将推动我国软组织肿瘤的诊断和治疗朝向规范化和国际化方向发展。（文/刘辰）

编辑：山石

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

